



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

В Ростовской области местный житель заключен под стражу за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью мужчине



Следственным отделом по г. Шахты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 31 января 2024 года обвиняемый, находясь в гостях у 71-летнего знакомого в квартире, расположенной по улице Евгения Кобылкина в городе Шахты, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанес ему удар ножом в туловище. От полученного колото-резаного ранения потерпевший скончался на месте происшествия. После совершения преступления мужчина скрылся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

В ходе проведенных следственных и оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки местонахождение злоумышленника было установлено на территории города Шахты, и он был задержан.

По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Также установлено, что ранее обвиняемый был судим за незаконный оборот наркотических средств и кражу.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

03 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1858309>